

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS REITORIA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INCENTIVO PARA ESTUDANTES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS APRESENTAREM TRABALHO EM EVENTOS CIENTÍFICOS E TECNOLÓGICOS (PAECT)

RETIFICAÇÃO DE N.º 02

Onde se lê:

1.1. Disciplinar as solicitações de incentivo para participação em eventos científicos e tecnológicos EXCLUSIVAMENTE na modalidade online através de chamadas durante o ano de vigência deste Edital.

Leia-se:

1.1. Disciplinar as solicitações de incentivo para participação em eventos científicos e tecnológicos na modalidade online e presencial através de chamadas ao longo do ano de vigência deste Edital.

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 06 de abril de 2022.

(assinado eletronicamente)

Lorenna Silva Oliveira Costa

Diretora de Pesquisa e Inovação

Portaria nº 1726/2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Lorenna Silva Oliveira Costa, DIRETOR - CD3 - REI-DPI, em 06/04/2022 12:24:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 267567

Código de Autenticação: a9a744b0c1



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040 (62) 3612-2235 (ramal: 2235)